



广州开展新冠疫苗加强针接种

新华社广州10月19日电(记者徐弘毅)日前,广州多个区宣布开放新冠疫苗加强针接种,已经全程接种灭活疫苗或腺病毒载体疫苗满6个月的18岁以上人群,均可进行加强针接种。

记者采访了解到,面向重点人群的加强针接种工作已先行稳步推进。

18日下午,刘党连和同事来到广州市番禺区健康管理中心(广州市番禺区康复医院),准备在成人接种门诊接种新冠疫苗加强针。她是环保部门的一名工作

人员,今年3月作为重点人群已经完成新冠灭活疫苗两剂次接种。

新冠肺炎疫情期间,刘党连和同事们投身在抗疫一线,主要从事医疗废物处置监管工作。“在一一线工作中,我们要确保自己有免疫力,才能够更好服务群众,所以今天过来打加强针。”刘党连说。

预检分诊、问询、登记、接种、留观……第三次接种新冠疫苗的刘党连对流程已十分熟悉,在护士的指引下,她很快就打好了加强针。在大厅留观时,刘党

连在手机上登录“粤康码”,加强针的接种信息已经显示出来了。

成人接种门诊工作人员告诉记者,当地新冠疫苗加强针接种首先面向隔离场所工作人员开展,随后医疗卫生人员、入境人员闭环管理从业人员、海关边检人员、进口冷链物流相关从业人员、基层防疫人员等也进行加强针接种。

第130届广交会近期在广州举办,这是新冠肺炎疫情影响下,全球率先恢复的最大规模线下展会。“不少客商坐飞机前

来参加广交会,我们做好疫情防控,为广交会提供保障。”广州白云国际机场安检护卫部安检四大队中队长郭俊毅说,他和同事已经接种了加强针。“这不仅是对自己负责,更是对广大出行旅客负责。”

广州白云国际机场航服分公司国际值机室主任赵晓菲说,她的工作涉及国际旅客转运等,对个人防护有严格要求。2020年底她就接种了新冠疫苗,最近接种了加强针。“接种加强针让我更加放心,投入工作更有信心。”她说。



兰州市两小区调整为中风险地区

10月19日,工作人员将物资送入因疫情封控的兰州市城关区云祥小区。

当日,甘肃省兰州市城关区新增6名新冠病毒核酸检测阳性人员,城关区两个小区调整为中风险地区,实行封闭管理。

新华社发

甘肃四地暂停文旅经营活动

全省旅行社停止跨省旅游业务

新华社兰州10月19日电(记者何问)记者19日从甘肃省文化和旅游厅了解到,为应对本次疫情,甘肃省启动全省文旅行业疫情防控应急工作机制,立即关停兰州、酒泉、嘉峪关、张掖四地文旅经营场所和经营活动,取消各类演出、展览和群众性文化活动,全省旅行社停止跨省旅游业务。

针对各类A级景区,甘肃省要求严格落实“限量、预约、错

峰”要求,严格控制游客接待上限,落实门票预约制度,落实进景区景点前扫码登记、测体温等要求,督促游客执行好“一米线”间距、佩戴口罩等。对于景区内容易形成人员聚集的演艺等项目和重点场所,要求强化局部卫生管理和防控措施,严格落实人流引导和疏导措施。

针对星级饭店、博物馆、公共图书馆等空间相对密闭场所,甘肃省要求强化卫生管理,

加强通风消毒;对进入场所人员严格落实扫码、测温、登记等防控措施,加强从业人员健康监测管理等。

此前,陕西省通报2名核酸检测阳性游客曾在张掖、酒泉、嘉峪关等地游览参观,甘肃省立即开展人员排查、密接流调、核酸检测、环境消杀等工作。19日,兰州新增6名新冠病毒核酸检测阳性人员,城关区两个小区调整为中风险区。

甘肃已对46万多人进行核酸检测

已检出样本均呈阴性

新华社兰州10月19日电 甘肃省人民政府新闻办公室19日晚召开疫情防控工作新闻发布会,公布兰州市、嘉峪关市、酒泉市及张掖市流调及核酸检测情况。截至19日16时,甘肃省共采集46万多份人员样本、1000多份环境标本,目前已出检测结果的34万多

份样本及标本均呈阴性,其余结果待出。

10月17日以来,甘肃省嘉峪关市、酒泉市、张掖市出现涉外省确诊病例活动轨迹,兰州市新增新冠肺炎确诊病例并将2个小区调整为中风险区。疫情发生后,甘肃省立即启动省级应急响应机制,动员各级

各方面迅速行动、及时防控。

目前,兰州市中风险区已进行全员核酸检测,并追踪确诊病例密切接触者504人,在兰密接人员已隔离、采样,外地密接人员已转当地协查。同时,兰州市还有9所中小学暂时停课,排查涉及师生12000多人。

二连浩特2个区域调整为中风险地区

新华社呼和浩特10月19日电(记者魏婧宇)记者从内蒙古自治区二连浩特市新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,19日起,二连浩特市锡林社区、西城社区调整为新冠肺炎疫情中风险地区。

18日7时至19日10时,二连浩特市报告新增2例本土新冠肺炎确诊病例,全市现有4例本土新冠肺炎确诊病例。

据了解,17日,二连浩特市对此前确诊病例密切接触者居住的封闭小区进行新冠病毒核

酸检测时,发现2人核酸检测结果为阳性,经复核,18日确定为新冠肺炎确诊病例。目前,2人已在二连浩特市定点医院隔离治疗,对其密切接触者已进行集中隔离管控,相关工作正在进行中。

贵州新增1例确诊病例

新华社贵阳10月19日电(记者肖艳、李惊亚)贵州省卫健委19日发布情况通报称,贵州省遵义市汇川区确诊1例新冠肺炎病例,贵州省专家组诊断为外省关联新冠肺炎确诊病例(普通型),目前已全程闭环转运至贵州省将军山医院隔离救治。

据通报,10月18日贵州省卫健委接到报告,遵义医科大学附属医院在对重点地区来返黔人员开展核酸检测中,发现1例甘肃等地旅居史人员核酸检测结果阳性,遵义市疾

控中心立即派出采样队伍进行复核并开展现场流行病学调查。经复核,该人员核酸检测结果为阳性。10月19日,经专家组诊断为外省关联新冠肺炎确诊病例(普通型),目前已全程闭环转运至贵州省将军山医院隔离救治。相关接触人员及重点人群、场所正在全面排查,核酸检测、区域管控、环境消杀等应急处置各项工作正在推进。

湖南发现1例外省输入病例

新华社长沙10月19日电(记者刘良恒、帅才)据湖南长沙县新冠肺炎疫情防控指挥部通报,10月18日,长沙县新增报告1例外省输入新冠肺炎确诊病例,为甘肃省嘉峪关人,来长沙参加由江苏省某企业举办的智能洗涤观摩活动。

经初步核查,确诊病例蒋某某,男,40岁,10月17日13时15分至17时45分乘坐EU2446航班从嘉峪关抵达长沙,乘坐出租车(湘AT9468)从黄花机场入住华良华天假日酒店,在酒店晚餐后又到酒店附近的常聚湘菜馆吃夜宵。10月18日,蒋某某在酒店用完自助早餐后,乘坐出

租车(湘AX67H5)到达长沙县第二人民医院进行核酸检测,采样后乘坐出租车(湘AT8660)赶上活动举办公司的大巴(湘A09685D),前往3家洗涤公司参观后回到酒店就餐;中午,经长沙县第二人民医院告知核酸检测阳性后进行单人单间隔离。目前蒋某某已被送至长沙市公共卫生救治中心,其在长沙县活动轨迹正在深入调查中。目前,蒋某某3名随行人员核酸检测结果均为阴性。

据通报,长沙县已启动流调溯源、人员排查管控、核酸检测工作,并对蒋某某居住及其他所涉及的活动场所开展环境采样检测和消杀工作。

宁夏发现1例外省输入病例

新华社银川10月19日电(记者艾福梅)记者19日从宁夏吴忠市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部获悉,18日22时50分,吴忠市人民医院在日常新冠病毒核酸检测工作中发现1例核酸检测阳性人员许某,经吴忠市疾控中心复核,结果仍为阳性。

目前,许某已被转入自治区第四人民医院隔离诊治。

疗。宁夏正对其密切接触者、次密切接触者、风险监测人员开展全面追踪管控。

初步流调结果显示,许某一行10人12日从浙江省杭州市乘飞机抵达宁夏银川市。12日至18日期间,许某先后到宁夏银川市与石嘴山市、内蒙古额济纳旗、甘肃武威市、宁夏中卫市与吴忠市等地游玩住宿。

内蒙古新增5例确诊病例

新华社呼和浩特10月19日电(记者魏婧宇)记者19日从内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗新冠肺炎防控工作指挥部获悉,截至19日0时40分,额济纳旗已确认5例新冠肺炎确诊病例,同时尚有2例初筛新冠病毒核酸检测阳性者正在复核。额济纳旗于19日9时起,在全旗范围内开展全员核酸检测工作。

据了解,18日,额济纳旗接到内蒙古自治区综合疾控中心关于陕西省外来游客闫某、姜某核酸检测阳性的通报后,额济纳旗新冠肺炎防控工

作指挥部紧急安排部署,对闫某、姜某等一行8人在额济纳旗行程及密切接触者和次密切接触者等情况展开调查处置。目前,上述7例病例已全部送入定点医院进行隔离医治和观察,相关排查和管控工作正在深入推进。

额济纳旗新冠肺炎防控工作指挥部研究决定,从19日9时起,在全旗范围内开展全员核酸检测工作(含常住人口、流动人口、短暂停留人口等)。当前,额济纳旗物资储备充足,社会秩序正常,各项疫情防控工作正在有序开展。